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Steden in India

Gebruik de atlas.
De spreiding van steden in India verschilt van die in Brazilië en Australië 
(zie kaartblad 214-215).
a	Geef
‒	dit verschil in spreiding;
‒	een oorzaak van dit verschil.

Gebruik de atlas.
India heeft in het gebied direct ten zuiden van de Himalaya een zeer hoge bevolkingsdichtheid.
b	Leg vanuit de dimensie natuur uit dat in dit deel van India zo’n hoge bevolkingsdichtheid kon ontstaan.
Je uitleg moet een oorzaak-gevolgrelatie bevatten.

Gebruik de kaartbladen 148 tot en met 151.
In India vinden veel mensen werk in de IT-sector, die vooral is gevestigd in Chennai en in een andere grote stad in India.
c	Geef
‒	de naam van deze andere grote stad in India;
‒	met behulp van de atlas een manier waarop de overheid de vestiging van IT-bedrijven in deze stad heeft gestimuleerd.

Gebruik de atlaskaarten 150B, 150D en 151D.
Er bestaat een verband tussen de thema’s die op deze drie atlaskaarten worden afgebeeld.
d	Beredeneer dit verband in drie stappen. 
Begin je eerste stap bij atlaskaart 151D.
